

FECHA DE EMISIÓN 26/11/2012

CÓDIGO 0000010594

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN S	OCIAL RUG	•		EXPEDIENTE
RAZON O DENOMINACIÓN S ERFAST CIA, LTDA.		ノ 737527001		165139
NOMBRE COMERCIAL		OVINCIA	CANTON	PARROQUIA
TOMENTE COMENCINE		BORAZO	RIOBAMBA	17111COQOIA
CIUDADELA		RRIO	CALLE	NÚMERO
0.00,1022,1	-		LOS HEROES	10
INTERSECCIÓN/MANZANA	CENTRO COMERCIAL BRIGAD	A GALAPAGOS	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	En el interior de la Brigada		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2942861
CORREO ELECTRÓNICO 1	fabianmanchenoa@hotmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	myriamchavezlopez@yahoo.es		CELULAR	0994947458
SITIO WEB			FAX	0994947458
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	CHIMBORAZO		CANTON	RIOBAMBA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO		EGAL O OPOI		RIOBAMBA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO		EGAL O OPOI		RIOBAMBA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAD		DERADO	RIOBAMBA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL	DE FABIAN ERNES	DERADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAG CEDULA	E FABIAN ERNES	DERADO	
	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAG CEDULA	DE FABIAN ERNES No. [NAC	DERADO STO DE IDENTIFICACIO	ÓN 0600884605
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	DE FABIAN ERNES No. [NAC PRO	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD	ÓN 0600884605 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	DE FABIAN ERNES No. (NAC PRO CAN	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	DE FABIAN ERNES No. (NAC PRO CAN	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 23/10/12 0:00	PE FABIAN ERNES NO. [NAC PRO CAN PAR BAR	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE TRO Saraguro Norte	DE FABIAN ERNES No. I NAC PRO CAN PAR BAR NÚM	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA VELASCO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 23/10/12 0:00 Saraguro Norte Leopoldo Cabezas	DE FABIAN ERNES NO. I NAC PRO CAN PAR BAR NÚM CON	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA RIO	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA VELASCO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 23/10/12 0:00 Saraguro Norte Leopoldo Cabezas	DE FABIAN ERNES NO. I NAC PRO CAN PAR BAR NÚM CON	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA RIO IERO IJUNTO	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA VELASCO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 23/10/12 0:00 Saraguro Norte Leopoldo Cabezas	DE FABIAN ERNES NO. I NAC PRO CAN PAR BAR NÚM CON EDIF	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA RIO IERO IJUNTO	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA VELASCO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NATURAL MANCHENO ANDRAE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 23/10/12 0:00 Saraguro Norte Leopoldo Cabezas	PE FABIAN ERNES NO. [NAC PRO CAN PAR BAR NÚM CON EDIF KM REF	DERADO STO DE IDENTIFICACIO IONALIDAD IVINCIA TON ROQUIA RIO IERO IJUNTO FICIO/C.C.	ÓN 0600884605 ECUADOR CHIMBORAZO RIOBAMBA VELASCO



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 26/11/2012

0000010594

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPR

Nombre: MANCHENO ANDRADE FABIAN ERNESTO Identificación 0600884605

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.



REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

